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ЗАКОН ЄС ПРО ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ

1  серпня  2024  року  набув  чинності  Європейський  закон  про  штучний
інтелект – AI Act.

Він  формує  рамки  відповідального  розвитку  та  розгортання  систем
штучного інтелекту в країнах ЄС. Закон надає розробникам чіткі вимоги та
формулює  обов’язки  щодо  використання  ШІ,  одночасно  зменшуючи
адміністративне та фінансове навантаження для компаній. Він запроваджує
єдину  систему  визначення  штучного  інтелекту  та  єдиний  підхід  до
оцінювання ризиків. Зокрема, мінімальний ризик вбачається у  більшості
систем штучного інтелекту, таких як фільтри спаму та відеоігри, – вони не
отримують жодних зобов’язань відповідно до цього закону, але компанії
можуть добровільно приймати додаткові  кодекси поведінки.  Конкретний
ризик  прозорості  вказаний  для  таких  систем,  як  чат-боти,  які  відтепер
повинні  чітко інформувати користувачів про те,  що вони взаємодіють із
машиною,  а  певний  контент,  створений  штучним  інтелектом,  має  бути
позначений  як  такий.  Високий  ризик  присвоєно  системам  штучного
інтелекту, які працюють у сфері медицини, найму працівників тощо, – вони
повинні відповідати суворим вимогам (висока якість наборів даних, чітке
інформування  користувачів,  дублюючі  системи  людського  контролю).
Найвищий неприйнятний ризик, згідно AI Act, несуть системи «соціального
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рейтингу» урядів або компаній, які вважаються явною загрозою основним
правам  людей  і  тому  заборонені.  ЄС  прагне  бути  світовим  лідером  у
безпечному  ШІ,  пропонуючи  кращі  інноваційні  продукти  та  послуги  в
енергетиці,  системах  безпеки,  охорони  здоров’я,  на  транспорті  та
управлінні відходами. Нещодавно Комісія ЄС розпочала консультації щодо
«Кодексу  практики  для  постачальників  моделей  штучного  інтелекту
загального  призначення»  (GPAI),  яки  стосуватиметься  таких  важливих
аспектів,  як  прозорість,  авторське  право,  управління  ризиками.  
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